
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos dezoito (18) dia do mês de abril de 2023, às 09h25min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, LANDERROBSON JAIRON DOS 

SANTOS RIBEIRO, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, 

ADEMILSON OLIVEIRA, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, 

SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR, JÕAO DOS SANTOS 

GUIMARÃES, JORGE ÍCARO DE SATANA HORA e GILBERTO ALVES 

ROCHA. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

doa vereadora (a) ELENILDA DOS SANTOS. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elielma Quintela Guimarães 

para fazer a leitura do salmo 142 (cento e quarenta e dois).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

11/04/2023. O Sr. Sebastião Vitor pediu dispensa da leitura, a dispensa da 

leitura e a ATA foi aprovada por unanimidade de votos no Plenário. 

Em seguida, leu a Indicação n° 01/2023 solicitando ao Poder Executivo 

que altere o estatuto dos servidores públicos (Lei Municipal n° 529/2010, nos 

artigos 108 e 113, visando instituir adicional de periculosidade na ordem de 

30% e incluir adicional por tempo de serviço ao servidor que completa 25 anos 

na ordem de 1/3 (um terço) dos vencimentos do servidor. De autoria dos edis: 



 
 

Adelmo Gonçalo Dias dos Santos, Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro, 

Elielma Quintela Guimarães, Gilberto Alves Rocha.  

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, a Vereadora Elielma Quintela pediu 

para que o Projeto n°09/2023 fosse votado em uma única votação, e propôs 

uma Emenda Substitutiva n°01/2023 alterando o texto do artigo 15, inciso V. 

A Emenda Substitutiva e o Pedido de Urgência foram aprovados.     

O vereador Cristiano Soares fez pedido de indicação solicitando ao 

Secretário de Infraestrutura e Urbanismo três quebra-molas no loteamento 

Porto Feliz e em seguida fez pedido de moção de Pesar para homenagear a 

falecida Dona Maria José de Menezes, mãe da ex vereadora Beré e ao Falecido 

Carlito. Finalizou solicitando uma moção de favoráveis aplausos para o ex 

Prefeito Dú de Juca. Todas as moções ficaram aprovadas. 

 

Na Ordem do Dia, foi votado o Projeto de Lei n°09/2023 juntamente 

com a Emenda Substitutiva n°01/2023, O Projeto foi aprovado por todos os 

presentes no Plenário.  

Logo após, foi votado em segunda votação o Projeto de Lei n°05/2023 e 

Projeto de Lei n°06/2023, os Projetos ficaram aprovados por todos os presentes 

no Plenário.  

 

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Cristiano Soares de 

Menezes usou o momento para deixar claro que é a favor dá volta as aulas e 

está total disponível para sanar qualquer problema relacionado a Educação. 

O vereador Landerrobson Jairon disse que o Prefeito gosta de jogar a 

população contra os vereadores e que Zé de Alaíde foi o pior secretário de 

Educação da história de Cristinápolis. 

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:00 (onze horas) a 11ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


